

NÉPLAP

ÁRA 40 FILLER

Ma: üzennek a hadifoglyok

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 127. SZÁM, 137

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1947 JÚNIUS 19, CSÜTÖRTÖK

Visszautasítjuk a vádakat!

A német csatlós szerepből kiemelkedett, független és öntudatos magyar nép példát mutatott az imperialista erőszak elleni harcban. Kelet és nyugat demokráciái, hatalmas népi tömegei társulatával és megbecsüléssel néznek a helygyeibe belésszólni nem tűrő magyar demokráciára.

A népeleves összeesküvők és cinkecsapkák elleni kérelmetlen küzdelem természetesen nem jelszik a terjeszkedő nagytőkések által irányított kormányoknak. Amerika a magyar ügyben jegyzékét intézte a Szovjetunióhoz és Anglia moszkvai követe is tiltakozott kormány nevében. A magyar közvélemény halálra fordult a szovjet diplomácia felé azért, mert a magyar függetlenséget nagy nemzetközi tekintéllyel újból védelmébe vette.

A jegyzékre választ adtak a legilletékesebbek, a magyar politikai pártok is. Kedden a kommunista sajtó közölte Rákosi Mátyás nyilatkozatát, aki a Magyar Kommunista Párt véleményét tolmácsolta. Rákosi elviars — miután halomra döntötte az amerikai jegyzék nevelésének vádjait — kijelentette: „Ezek után kár szót veszegetni az amerikai jegyzéknek arról az állítására, hogy itt nálunk a politikai hatalom átszaporosítása történt. Az történt, hogy lezárult fiatal demokráciánk egyik szegyeintéje fejezte. Lelepleződtek a régi rend összeesküvői hívei, Nagy Ferenczel az élükön. A magyar nép végre világosan lát a kérdésben és nem fogja sem ilyen jegyzék, sem a demokrácia ellenségeinek bármilyen mentő kísérlete visszatarítani attól, hogy az összeesküvőkkel érdemük szerint járjon el.”

A Szociáldemokrata Párt politikai bizottsága is megállapította, hogy a Magyarországon történtek „a magyar törvények szerint, alkotmányos úton, idegen beavatkozás nélkül” játszódtak le. Hivatalos nyilatkozatában kijelentette: „mindent el fog követni, hogy a tévesen tájékoztatott külföldi közvélemény helyes megvilágításban ismerje meg a magyar helyzetet.”

A Független Kisgazdapárt politikai bizottsága is határozottan megafalta a külföldön terjesztett valótlanosságokat. Leszögezte, hogy „a változással kapcsolatban semmiféle, sem a kormány összetételében, sem pedig egyéb hatalmi pozícióban” sérelem nem érte, sőt az eddigi bizalmatlanság megszűntével, demokratikus magatartásával a párt előnyösebb helyzetbe került.

A Nemzeti Parasztpárt határozott állásfoglalással csatlakozik a többi koalíciós párt elutasító magatartásához.

A magyar politikai életet vezető pártok nyilatkozatai remélhetőleg megszüntetik a magyar nép elleni imperialista próbálkozásokat, az egységes magatartás megőrzéséért szegünk függetlenségét és egy meg nem vásárolható nép önrésztével rövidesen jó, baráti kapcsolatok építhetünk ki minden demokráciás módszerrel dolgozó állammal.

Két hadifogoly-szerelvény jön Foksaniból

3000 magyar útban Debrecen felé

A Magyar Hadirokkant Hadifogoly Híradó jelentése szerint június 16-án, hétfőn vagonirozák be Foksanban az első, Debrecenbe elinduló magyar hadifogolycsoportot 1500 személlyel. Ez a szerelvény kedden hajnalban indult el Foksaniból és valószínűleg csütörtökön érkezik Debrecenbe.

Hétfőn két újabb csoport érkezett Foksanba délelőtt 1911 személlyel, köztük 96 tiszt a 148-as táborból, délután pedig 1500-an érkeztek, a legtöbbet a 362-es és a 180-as táborból. Ezek előrelátóan 10-15 nap múlva érkeznek Debrecenbe. Közük civilek és munkaszolgálatosok is vannak. Máramaroszigetre is 1500 hadifogoly érkezett hétfőn, 1300 honvéd és 200 tiszt.

Csütörtökön reggel 4 óra 50 perckor újabb hadifogolyvonat indul Foksanból 1500 fogollyal. Ennek a vonatnak az érkezése Debrecenbe pénteken délelben várható. Máramarosziget felől újabb szerelvény nem jeleztek.

A Gazdasági Főtanács határozata:

Azonnal ki kell utalni a közalkalmazotti segélyeket

A Gazdasági Főtanács szerdai ülésén foglalkozott a közalkalmazotti státuszrendezés kérdésével. Egyhangúlag úgy határozott, hogy a kérdést leveszi a napirendről azzal, hogy a pénzügyminisztérium, az igazságügyminisztérium, a G. F., valamint a Szakszervezeti Tanács és a közalkalmazottak szakszervezete ki kell adniuk a köztisztviselők számára az alkalmazotti bizottságok sűrűsége vizsgálatát meg a közalkalmazottak fizetés- és státuszrendezési kérdéseit. Elrendelte a már régebben elhatározott közalkalmazotti segély azonnali kiutalását.

A Főtanács az érdekképviselőket útján kötelezi a magánvállalatokat, hogy a hatóságokhoz int-

tézzet beadványaikon az aláíró és az ügyet intéző alkalmazottak nevét olvashatóan, lehetőleg géppirissal tüntessék fel. Az olvashatatlan aláírási okiratokat nem fogadják jogérvényesnek tekinteni.

Az állampolgárok felesleges zaklatásának elkerülése érdekében kimondta a Főtanács, hogy az erkölcsi bizonyítványokat a hatóságoknál és hivataloknál eljáró felektől csak feltétlenül szükséges esetekben kell megkérteni, minek következtében az erkölcsi bizonyítványok kiadása körül nehézségek is megszűnhetnek lesznek.

Elfogadta a Főtanács az építőipari munkáknak teljesítményberendezésben való végzése tárgyában készült rendelettervezet-

et, amely szerint kötelező hatállyal azok a teljesítmény normák, amelyeket a termelési tanács megállapított.

Biztosította a Főtanács a kisiparosok szövetezeteinek az áru- és anyagelhasználásba való közvetlen bekapcsolását.

A földművelésügyi miniszter felhatalmazást kapott arra, hogy a jelenleg még fennálló mezőgazdasági munkanélküliség levezetésére Franciaországgal és Svédországgal tárgyalásokat folytasson a mezőgazdasági munkások átmeneti elhelyezése érdekében.

Lehetővé teszi a Főtanács az aratási szabadságra utazó honvédek részére a 66 százalékos utazási kedvezményt.

Debrecen dolgozói nem tűrik tovább a piaci uzsort

Az Ipari munkások küldöttsége Ménés János alpolgármester elvtársnál

Szerdán délelben népes munkásküldöttség kereste fel a város házában Ménés János polgármesterhelyettesét. A MEMOSZ küldöttsége vonult fel Bérés András titkár vezetésével, aki az építőmunkások vezetőségének határozata alapján közszolgálatot fejezte ki a polgármesterhelyettesnek a piaci drágaság elleni erőltetett intézkedésekért, de kérte, hogy a drágaság letörésére irányuló törekvéseket terjessze ki az áru-rejtegetőkre is. Bérés titkár felajánlotta a MEMOSZ egész szervezetét a drágaság elleni küzdelem letörésére, az áru-rejtegetők felkutatására.

Varga Gábor hangzottatta, hogy a munkásság türelme véget ért. A munkásság és azok között az építőmunkásság különösen nagy áldozatokat hozott és ennek eredményeit akarják lerombolni az áru-rejtegetők és a feketézők. Neccak a piacokat, hanem a piacokat is ellenőrizték és leplezték le az áru-rejtegetőket.

Ménés János polgármesterhelyettes az árfelügyeleti hivatalba vezette át a munkásküldöttséget és ismertette a piaci rendszabályozás nehézségeit.

Ezen a téren fontos szerepe van a piaci árusoknak — mondomta. — Ha, le tudják győzni az üzletészeket, hogy a piaci

hatóságnak, ezzel a város harmincezer főnyi gondokkal küzdő családjainak segíthetnek. Az árusok a legutóbbi értekezleten tettek is ilyen ígéretet, azonban sajnos, ennek hatása még nem mutatkozik. Meg kell érteni a piaci árusoknak, hogy a helyi kulcs az ő kezükben van, teljesítsék tehát közérdekű feladatukat, vagyis a rendelkezésre álló kevés mennyiségű áru zavartalan és becsületes elosztását.

Elkeseredett hangon emlegeti a küldöttség egyik tagja, hogy egyenmely árus milyen kihívást jelent az újburgonya vagy zöldbab után érdeklődő asszonyokkal szemben. A polgármesterhelyettes higgadságra intette a küldöttség tagjait és közölte, hogy az árfelügyelet az egész megyére kiterjesztette az árszabályozást és ebben csak most követi városunkat Budapest. A város kapcsolatát létesített egyenlány burgonyakereskedővel, akik már meg is kezdték az újburgonya szállítását. Nagy mennyiségű tojást és szárnyast is piacra vetnek a szakmabeli kereskedők, akikkel sikerült megállapodást létesíteni.

Az egyik építőmunkás erősebben intőzkedett kért a rendőrségtől is. Oktassák ki a rendőrséget, hogy a piaci

hozójuk forduló asszonyoknak segítségére legyenek.

Ménés János polgármesterhelyettes köszönettel vette a felajánlott közreműködést, a drágaság elleni küzdelemben és megígérte, hogy ha szükség lesz rá, igénybe veszi a MEMOSZ által felajánlott munkás ellenőrző csoportot.

A küldöttség főgádatásánál jelen volt Kádor Elza, az Árfelügyelet vezetője, aki az elkeseredett munkásoknak szakszerű felvilágosításokat adott. A polgármesterhelyettes válasza után a küldöttség békésen eltávozott.

Nagyértékű műtárgyat találtak Nagy Ferenc és Varga Béla lakásán

Az Elhagyott Javak kormánybiztossága annakidején nagyértékű berendezési tárgyakat, szőnyegeket, képeket és műtárgyakat kölcsönzött Nagy Ferencnek Varga Bélának és Andaházy Kasnyá Bélának.

Nagy Ferenc és Varga Béla szökése után a kormánybiztosság az államvédelmi osztály bevonásával kiszállt a volt miniszterelnök lakására, hogy megállapítsa, ott vannak-e az Elha-

Rekordcsapadék volt szerdán Hajdúmegyében

A debreceni meteorológiai intézet az év folyamán szerdán mérte a legtöbb csapadékot: közel 18 mm eső esett reggel 8 órától délután fél 3-ig. Az értesülések szerint egész Hajdú megyét, sőt a tiszántúli részeket bőséges csapadék árasztotta el.

A kiadós eső jelentékenyen megjavította a terméskilátásokat.

Debrecen város felállítja a Tervbizottságot

Szabó Kálmán polgármester a tanácsulésen bejelentette, hogy a belügyminiszter utasítása értelmében haladéktalanul fel kell állítani a tervbizottságot. A tervbizottság a politikai pártok és érdekképviselők kiküldetéséből fog állni és a belügyminiszteri utasítás értelmében nyolc albizottságra oszlik.

Ary Lajos, a számvevőség főnöke közölte, hogy az egyes ügyosztályok benyújtották költségvetéseiket. Az összegegyeztetés most van folyamatban. A június 31-i határidőt a város betartani nem tudja és július 1-ig a költségvetés nem fog elkészülni.

Tizenötezer forintot sikkasztott a vágóhid pénztárnoka

A polgármester feljelentést tett a rendőrségen Nagy Béla vágóhídi pénztáros ellen, aki június 11-én kétnapi szabadságot kért és azóta sem tért vissza. A megtartott vizsgálat megállapította, hogy 15.000 forintot elvitt magával, ebből 9000 forint a város tulajdona. Külön érdekesség, hogy Nagy Béla a budapesti KIE-szállóban szállt meg és ugyanakkor érkezett fel Budapestre a polgármester is. Amikor Nagy Béla erről értesült, azonnal odébállott.

Közben táviratozott Debrecenbe és további szabadságot kért, hogy pesti helyi házá eladhassa. Nagy Sándor, a vágóhid gondnoka felutazott Budapestre és megállapította, hogy Pestijelgyen Nagy Bélának nincsen háza.

Az országos körözést kiadták Nagy Béla ellen, a város polgármestere pedig vizsgálatot rendelt el, hogy kit terhel a felelősség Nagy Béla kivétel a sikkasztásért. Szabó Kálmán polgármester, amikor a sajtót tájékoztatta, hangsúlyozta, hogy Nagy Béla több napig tartotta magánál a pénzt, mint ahogy jogga lett volna és így történhetett, hogy nagyobb összeget elcsikkasztott.

Nagyértékű műtárgyat találtak Nagy Ferenc és Varga Béla lakásán

Az Elhagyott Javak kormánybiztossága annakidején nagyértékű berendezési tárgyakat, szőnyegeket, képeket és műtárgyakat kölcsönzött Nagy Ferencnek Varga Bélának és Andaházy Kasnyá Bélának.

Nagy Ferenc és Varga Béla szökése után a kormánybiztosság az államvédelmi osztály bevonásával kiszállt a volt miniszterelnök lakására, hogy megállapítsa, ott vannak-e az Elha-

Zsarolásért letartóztatták a Független Ifjúsági Szövetség volt debreceni elnökét

Nyikos Tibor összeköttetésben állott az összeesküvőkkel

Az államvédelmi osztály őrizetbe vette Nyikos Tibort, a Független Ifjúsági Szövetség volt debreceni elnökét. Nyikos 1945 májusától 1946 szeptemberéig volt elnöke a Független Ifjúsági Szövetségnek.

Közismert alakja volt a jobboldali ifjúsági köröknek; a felszabadulás előtt mint Antal István volt propagandaügyi miniszter

munkatársa működött, résztvett a közársaságellenes összeesküvésben és Fitos Vilmosmal együtt ő állította össze a Turul-kéret. A közelmúltban Budapesten felkereste Kovács Bélánét, a Független Kisgazdapárt letartóztatott főtitkárának feleségét és előadta, hogy férjével fejt tudja venni a kapcsolatot, sőt csomagot is el tud számára juttatni s mindezekhez 4000

forintra volna szüksége — mondta —, amit orosz tiszteknek akar átadni.

Nyikost az államvédelmi osztály zsarolás miatt áradta az ügyészségnek. A nyomozás során kiderült, hogy Kovács Bélánénak mondott állításai hamisak, a kért összeget saját céljaira akarta felhasználni.

Felrobbant egy gépkocsi tizenkét mázsa robbanóanyaggal

A Salgótarján közelében lévő Homoktereny községben hétfőn este a Somoskői Bazalibánya Rt. számára robbanóanyagot szállító tehergépkocsi kigyulladt és szállítmánya felrobbant.

A robbanás négy embert megölt, 25-öt súlyosan megsebesített. A gépkocsi közelében hat ház kigyulladt és teljesen leégett.

A rendőrség megállapította, hogy a Somoskői Bazalibánya Rt. számára szállított robbanóanyag, mintegy 12 mázsa trobil, illegális származású. A hevesmegyei Vécs község határában az 1944-es harcok idejéből ugyanis igen sok tűzvédelmi lözser maradt a községben. A község lakosai ezeket összegyűjtötték és a Bazalibánya Rt. Domszlay György vécsi lakostól vásárolta meg a 12 mázsa

robbanóanyagot. A szállítást intéző Kelemen István művezető mérnök a rendőrségen tett vallomásaiban beismerte, hogy a gépkocsira nem tűzték ki a robbanóanyag szállításához szükséges fekete zászlót, mivel a kocsi illegális rakományára nem akarták a hatóságok figyelmét felhívni. A gépkocsi kigyulladását a mérnök véleménye szerint valószínűleg az okozta, hogy

a gépkocsin helyet foglaló kocsikísérők, akik különben is ittas állapotban voltak, cigarettára gyújtottak és eldobták az égő gyufát.

Mint ahogy a kocsit nem jelölték meg fekete zászlóval, így a kocsi ollására odacielő lakosság nem is tudhatta, hogy abban robbanóanyag van.

A tanév befejezése

A népiskolákban, az általános iskolákban, a középfokú iskolákban és a középiskolákban az 1946-47. iskolai évben az utolsó tanítási nap június 20. napja. tekintet nélkül az előzőtti tanítási napok számára. Az évvégi összevoglalat, vizsgákat, az iskolai év ünnepélyes befejezését 1947 június 21. és 26. napja között kell megtartani.

150 forintba került a kispohár szódavíz

Szabó Györgyöt, a Vörös Hadsereg-útja 39. szám alatti „Erzsébet” cukrászda tulajdonosát a múlt héten jelentette fel egyik vendége ádrágításért, mert 30 fillér helyett 40-ért adott egy kispohár szódavizet.

A debreceni törvényszék uszoraegyesbírája 150 forint pénzbüntetésre ítélte.

Működnek a kertjéltolvajok

Szabó Miklós Hétvezér-utca 41. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek hétfőn éjszaka a kertjéből többszáz forint értékű konyhakerti palántát és virágot loptak. — Polgár Miklós Kossuth-utca 65. szám alatti házának kertjéből 250 forint értékű zöldségszót lopott el ismeretlen tettesek, akiknek már nyomában van a rendőrség. Megállapították, hogy a tolvaj a piacra vitte eladni a lopott zöldségszót.

Anyakönyvi hírek

Születések: Egri Ferenc gépkocsivezető, Erzsébet; Szabó Sándor kisbirtokos, István; Gonda Lajos cipész, Sándor; Fekete Imre MÁV bognár, Adél.
Házasság: Sasfalvi Ignác—Kassai Mária.
Halalozás: özv. Lőrinczy Jánosné sz. Kapusi Eszter 77 éves Berta-utca 3.

Rendőrökre került egy betörő

A hajdúhadházi rendőrség igazolásra szólított fel egy gyanús idegent. Megállapították, hogy Budai János egyéki lakos az illető, aki semmi elfogadható okot nem tudott adni hajdúhadházi tartózkodásának. Csavargás miatt őrizetbe vették, majd kihallgatása során kiderült, hogy több betörést követett el. Bevallotta azt is, hogy egy háromtagú szervezett betörőbandának a tagja. Szükségben lévő két társának felkutatására és a banda bűnlajstromának összeállítására folyik a nyomozás.

Csepel — Csoda kerékpár 6 havi, rádiók 12 havi részleteire Mayer Emil Kossuth-u. 13. — Telefon 380

„Egyetemleges polgári”

„Egyetemes és nagy maradjon az egyetemleges polgári párt — ez az elsődleges akarat csendült ki a hozzászólásokból.” Így szól a Kisgazdapárt megyei nagygyűléséről a beszámoló, amely lelkesedéssel ismerteti az „egyetlen polgári párt” derék szónokainak hangoskodását.

Mi eddig úgy tudtuk, hogy a Kisgazdapárt elsősorban a parasztság pártja, hisz a nevében is elől áll a „kisgazda” szó, azután sem a „polgári” következik, hanem a „földmunkás”. Mégis aki a Debrecenben üléselő nagygyűlést hivatalosan közzétett anyagát olvassa, egyáltalán nem tapasztalhatja, hogy itt egy paraszti pártról van szó. Egyetlen követelést sem olvassunk arról, hogy a magyar demokrácia paraszti demokrácia legyen, hogy a politikai és gazdasági élet vezető helyeire parasztokat állítsanak! Erről egy árva szó sem hangzott el, viszont annál több arról, hogy az „egyetemes polgári” jellege

a pártnak érintetlen maradjon. Ugyanazokat a frázisokat halljuk a debreceni és hajdúmegyei Kisgazdapárt vezetőinek szájából, mint az osztályát és hazáját eláruló Nagy Ferencnek vezetésének idején. Azóta azonban történt egy és más! A Kisgazdapárt „egyetemes polgári” jellege megmutatkozott az összeesküvés leleplezésével a maga valóságában. A debreceni és hajdúmegyei pártirányítók mégsem akarnak tanulni a történelemből, ők szeretnék folytatni, ahol Nagy Ferencék abbahagyták.

Ezt pedig nem lehet! Nem engedni a megerősödött baloldal, de a Kisgazdapárt parasztsága sem: még egyszer elboldondítani, urak járszalagjára futni „egyetemes polgári” frázissal nem hagyják magukat. Paraszti demokráciát követelnek, azaz a parasztság jogainak és befolyásának megerősítését és ebben a harcban mi, kommunisták szívesen létekel az oldaluk mellett állunk.

Tárgyalás elején tanú — a végén elítélt vádlott

Érdekes eset történt a debreceni törvényszéken szerdán délelőlt Lovas Lajos hajdúbüször-ményi lisztárdrágító uszora-bíró-sági tárgyalásán.

Lovas ellen az volt a vád, hogy a multkorában 70-80 kilogramm egységés kenyérlisztet 6 forintos kilónkénti áron kínált eladásra a büször-ményi piacon. Tanúként szerepelt ebben az ügyben házvezetője, Fülel Lászlóné is.

öt másik asszonnyal együtt. Ezek egyöntetűen azt vallották, hogy Fülel is tudott gazdája fizetéséről, sőt ő volt a liszteladásoknál a felhajtó.

Az államügyész szóbelileg rögtön vádat emelt Fülel ellen is, amit az asszony meglehetősen méltatlankodva és meglepődve vett tudomásul. Úgy öt, mint Lovas Lajost 2-2 hónapi fogházbüntetésre ítélte az uszoraegyesbíró.

Hétfőtől kezdve ismét reggel indul a budapesti repülőgép

A „Néplap” munkatársa felkereste Budapesten a Maszovlet igazgatóságát és ismertette azt a panaszt, amit a repülőjáratok új menetrendje okozott. A reggeli órákról déliidőre tették át a debreceni repülőjáratok indulási időpontját. A debreceni utas kb. két órák érkezik be a főváros belterületére és ekkor már nem tudja elintézni hivatalos ügyeit. Tekintettel arra, hogy a repülőgépet nemcsak azok az utasok veszik igénybe, akik kényelmesen kívánnak utazni, hanem főként azok, akik a gyors közlekedési lehetőségeket használják ki.

a debreceni utazóközönség jogosan emel panaszt az új menetrend ellen.

A Maszovlet részéről Kanka igazgató megértéssel fogadta a panaszt és kijelentette, hogy feltétlenül orvosolni fogják. Már hétfőtől kezdve ismét visszaállítják a reggeli menetidőt. Pontos időpontot még nem állapítottak meg, mert ez az újonnan meginduló miskolci járatral függ össze. Hétfőn indul meg ugyanis a budapest—miskolc—debreceni repülőjárat és visszafelé is Miskolc érintésével fog haladni a debreceni—budapesti repülőgép.

Elítélték a hadházi rendőrök által elfogott feketézőket

Bodnár János, özvegy Pataki Istvánné és Jurás János békényi lakosok Hajdúhadházon keresztül nagyobb mennyiségű terményt és húst akartak Debrecenbe szállítani, hogy itt a maximálisnál jóval magasabb áron értékesítsék. A hajnali szürkületben Hadház határában megálljt kiáltott valaki, mire a békényiek — azt gondolván, hogy útonállóval van dol-

guk — szétrebbentek és súlyos szállítmányukat hátrahagyva, megfutamodtak. Az útonálló, egy kerékpáros rendőr, üldözöbe vette őket és sikerült is összefogni a háromtagú társaságot.

Tegnap tárgyalta ügyüket az uszora-bíró-ság s Bodnár és Jurás egy-egy hónapi, özvegy Patakiné 15 napi fogházbüntetésre kaptak. Az ítélet nem jogerős.

Vasárnap lesz a Nemzeti Segély első hajdúmegyei konferenciája

Nagy érdeklődés előzi meg a Nemzeti Segély első hajdúmegyei konferenciáját, melyet vasárnap délelőlt 9 órai kezdettel tartanak a Déry-múzeum előadótermében. A konferencián képviselteti magát a népjóléti minisztérium Vas Zoltánna, dr. Vadás Sára népjóléti minisztériumi tanácsosnővel, aki az ország szociális helyzetét fogja ismertetni előadásában. Az előadók között szerepel dr. Sántha Kálmán egyetemi tanár, a Nemzeti Segély debreceni és hajdúvármegyei szervezőinek elnöke, Szabó Kálmán, Debrecen város polgármestere, Szabó István Hajdú vármegye szociálpolitikai tana-

osának elnöke és dr. Vadászy Sándor szociális felügyelő. Nagy érdeklődésre tarthat számot Magyar Géza, a Nemzeti Segély helyi szervezete elnökének előadása a Nemzeti Segély céljairól, feladatairól és munkaterületeiről. A Nemzeti Segély hajdúmegyei és debreceni szervezeteinek elmúlt évtizedi munkásságáról Lóds Mihály vezető titkár fog jelentést tenni. A konferencia keretében választja majd meg a Nemzeti Segély hajdúmegyei és debreceni tagsága az új helyi és megyei tisztikart, amely hivatalba lesz, hogy a Nemzeti Segély jövővi munkáját irányítsa.

Ittasan a pótkocsi kerekei alá zuhant egy fuvaros

Megírta a „Néplap”, hogy egy ismeretlen halott fiatalembert találtak a hajdúszoboszlói úton. A halotton gázolás nyomait ismerték fel s a rendőrség azonnal megindította a nyomozást az ismeretlen férfi kilétének felderítésére.

Kiderült, hogy Tóth Sándor 27

éves fuvaros, Bethlen-utcai lakos az áldozat, aki részegen ült fel egy pótkocsi teherautóra. Az 500 literes olajoshordóra telepedt fiatalember az autó hirtelen leállításakor lezuhant a hordóról s a pótkocsi kerekei alá került. Ez okozta a halálos szerencsétlenséget.

Veszélyességi pótlékot kapnak az egészségügyi alkalmazottak

Molnár Erik népjóléti miniszter határozott ígéretet tett a veszélyes egészségügyi területeken dolgozó orvosok és alkalmazottak megsegítése ügyében. Mint mondotta, az a szándéka, hogy az új költségvetési évben a veszélyességi pótlék folyósítását fokozatosan újra megvalósítsa, elsősorban az állami orvosok és egészségügyi alkalmazottak számára.

amivel honorálni lehetne azt a többletelőzetvállalást, mely reagjuk hárul, más területen dolgozókkal szemben. Ennek a kívánásnak tesz most eleget a kommunista népjóléti miniszter, amikor az új költségvetési év keretében már ezt a tételt is beállítja.

A „Néplap” volt az első, mely a debreceni klinika dolgozóinak ezt a jogos kérését felvetette. Rámutatunk arra, hogy igen sok olyan terület van, amely az egészségügyi alkalmazottak életét és egészségét veszélyezteti: fertőzőbeteg osztályok, laboratóriumok, mosodák. Az itt dolgozók számára feltétlenül biztosítani kell a veszélyességi pótlékot

Szemüveget
NAPSZEMÜVEGET
Voith Imre
látyszerésztől
Kossuth-u. 2. (Városháza épület)

IRÓGÉP JAVÍTÁS
KARBANTARTÁS
vétel, eladás, csere
MOLNÁR és RÉTI
szaküzletében
PIAC-UTCA 58. Telefon: 617.

Borszakmában jártas
ÜGYNÖKÖT
keresek helyben és vidékre is
Cím a kiadóban

Mely fájdalommal tudatosítom, hogy a szeretett édesanyám, **özv. Lőrinczy Jánosné** szül. KAPUSI ESZTER 77 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön 3 óra kor lesz a 2. B) ravatalozó teremből a református egyház szertartása szerint. Gyászolják: bánatos gyermek, mezei menyei vejei, unokái, dédunokái, nézsei, sógorai és a kiterjedt rokonság, valamint jó ismerősök, dai és jóismerősök. Minden külön értesítés (Gyászlap) helyett. Lakás: Berta-u. 3. Gebauer temetkezési vállalat.

